A= (Xn+Xn+1+Xn+2) +{ (x+x+x) X (1 +{HEHE) }

2 TxIEIH—E AL B-2 OREFFAT, RERFIT 2,346 TH (Bitk).
CREBESME D A<0.9 FRIFA>L I OBAIT, TR LB EEAZITH,

- A<0.9 DA -

B=(x+x+x)X (1 +¥H&EMEK) X0.9—(Xn+Xn+1+Xn+2)

Lt p b, HELIIBAREEIOKET D,

cA>1 1 DA
B=(Xn+Xn+1+Xn+2)—(+x+x) X (1 +{HEFE) X1.1

LTl FEHIBERIEFRITHRL, BEZIIFLI bDET D,
CRENRAETIHAIE. n+ SEEOE 1 EH OV — AR ONE b
L<I3EE) 2,

s L, AR 8 AEEE, AN 19 FEE OV —E RBEARL B-2 OFRICOWTIE, ki
BAAETROEBVEEHZ T, 519 FEOFE 4 TWEH OV — B A AR SR
RS 5,

A= (XpmswsT Xamoms) +{ x+x) X_(1 +IHERFE) )

A<0.9DEE : B=(x+x) X_(1 +THEBLER) X0.9— (X g 1s s T X s 10 4e)
A>11D%E : B=XamserT Xamoer) — (x+x) X_(1 +{HEBR) X1.1

26



